



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA  
I SPORTA



Hrvatska zaklada za znanost



KLASA: 641-01/13-03/00004  
URBROJ: 533-19-13-0001

Broj: I-1164-2013

Zagreb, 28. lipnja 2013

- Javna sveučilišta, rektorima;

- javni znanstveni instituti, ravnateljima -

**Predmet: Obavijest o natječajima za financiranje znanstvenih projekata u 2013. godini**

Poštovani,

sukladno izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskoj zakladi za znanost usvojenima sredinom 2012. godine, u svibnju 2013. godine konstituiran je Upravni odbor Zaklade. Pred Upravnim odborom Zaklade su u narednim mjesecima intenzivne pripreme kako bi se natječaji za novi ciklus financiranja znanstvenih projekata raspisali početkom listopada 2013. godine. Zaklada će nove natječaje raspisati temeljem Akcijskog plana raspisivanja javnih poziva za podnošenje prijava za znanstvene projekte koji će uskoro biti dostupan na mrežnim stranicama Zaklade.

Kako bi se omogućilo financiranje što većeg broja dobro ocijenjenih projekata u kompetitivnoj proceduri vrednovanja, u dogovoru s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta su sredstva planirana Državnim proračunom za programe Zaklade povećana tako da će ukupna sredstva raspoloživa za programe Zaklade za 2013. godinu iznositi 50.000.000,00 kuna. S ciljem osiguravanja pravodobnog i transparentnog sustava financiranja znanstvenih projekata kao i optimalnog trošenja sredstava dostupnih za programe Zaklade za ovu godinu, u 2013. godini Zaklada će razmatrati i financirati samo one projekte koji na novootvorenim natječajima budu procijenjeni najboljima u kompetitivnom i stručnom vrednovanju i prema uvjetima tih natječaja.

Prvim natječajima Zaklade koji će se raspisati u 2013. godini omogućit će se financiranje istraživanja znanstvenika na svim stupnjevima njihove karijere, a ponajprije mladih znanstvenika koji uspostavljaju samostalnu karijeru te znanstvenika s prepoznatljivim znanstvenim rezultatima. U 2014. godini predviđa se otvaranje dodatnih natječaja koji su predviđeni Zakonom o Zakladi. U 2014. godini sredstva za programe Zaklade u Državnom proračunu trebala bi iznositi oko 100.000.000,00 kuna, dok će se za financiranje aktivnosti doktoranada i poslijedoktoranada pokušati osigurati i dodatna namjenska sredstva. Usporedno s prijavama na prvi ciklus novih natječaja za programe Zaklade, završit će financiranje tzv. zProjekata Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Smatramo da će pokretanje novog ciklusa financiranja znanstvenih projekata kroz programe Zaklade u 2013. godini doprinijeti razvitku stabilnog sustava projektnog financiranja i jačanju te međunarodnoj kompetitivnosti istraživačkih grupa na hrvatskim sveučilištima i institutima što je zajednički cilj Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i Hrvatske zaklade za znanost.

S poštovanjem,



Predsjednik Upravnog odbora  
Hrvatske zaklade za znanost  
Akademik Dario Pretergar



3  
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta  
Pomoćnik ministra  
Prof. dr. sc. Saša Zelenika